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Nila Branco nasceu em Abaeté, estado de Minas Gerais, na região sudeste brasileira, onde passou a infância. A sua irmã se casou com um goiano de Morrinhos e a trouxe para estudar na capital em 1984. Rapidamente ela se adaptou, fez amigos e começou a desenvolver seu lado artístico, fazendo teatro, pintando, desenhando e dando seus primeiros passos rumo a música, em rodas de violão. Sua carreira musical começou na década de 90, cantando em bares e festivais dos quais ela ganhou alguns como melhor intérprete. Nesta época, nasceu a parceria com a produtora cultural e empresária Lorena Falanque, o que contribuiu para estruturar sua carreira e sonhar com voos mais altos. No ano de 1995, a regravação de Eu Sei (Renato Russo) foi a primeira musica a tocar em rádios da cidade. No lançamento de seu primeiro disco “Nila Branco”, em 1998, suas músicas entraram para a playlist de praticamente todas as rádios de Goiânia e foi descoberta por produtores e pessoas importantes da música no eixo Rio-São Paulo.  Este CD passou a ser distribuído nacionalmente pela Paradoxx e gravadora Eldorado, dando início ao movimento Pop Rock da capital do centro oeste.
Com isto seu público só aumentava em Goiás e em outras capitais, incentivando o surgimento de outros artistas e bandas no seguimento.

Em 2001, o cenário já era outro, e Nila já não estava mais sozinha. Liderou junto com as novas bandas de Pop Rock de Goiás o movimento “GO Rock”, promovendo um grande show com cobertura da imprensa nacional (Folha de SP, Jornal Hoje) especializada, tendo críticas positivas em diversos veículos.

Assina contrato em 2002 com a Abril Music para o lançamento do segundo CD de sua carreira, “Parte II”, o qual teve a música “Diversão” inserida na trilha sonora da novela “Desejos de Mulher” da Rede Globo, que a fez conhecida nacionalmente. Na divulgação deste trabalho, Nila se apresentou nos principais programas de televisão, como: Jô Soares, Altas Horas, Bem Brasil, Mais Você, MTV e outros, abrindo uma grande turnê o show “Parte II”, por todo Brasil.

Com canções inseridas também em trilhas do SBT, da TV Record, no ano de 2004, grava com Kiko Zambianchi o CD “Seus Olhos”.
Em São Paulo, Nila faz um temporada histórica, onde ela recebe para cantar no palco do Urbano Club em Pinheiros, grandes nomes da nossa música, como George Israel (Kid Abelha), Fernando Deluqui, (RPM), Bruno Gouveia (Biquini Cavadão), dentre outros.


No seu quarto disco, que foi lançado pela Gravadora EMI, Nila apostou em sua veia de intérprete e escolheu canções inéditas e outras que dessem margem para uma nova leitura. Com 11 faixas, ela interpretou músicas de Nando Reis, Kiko Zambianchi, Paulo Miklos, Zeca Baleiro, Lulu Santos e recebeu excelente critica do renomado Nelson Motta.


Nila gravou em São Paulo seu quinto trabalho, o DVD “Nila Branco ao Vivo”, que foi lançado em 2006. Este trabalho tem músicas dos seus últimos cd’s, além de algumas canções inéditas. Contou também com a participação especial de George Israel do Kid Abelha na música “Eu estou aqui”, feita por ele e Alvin L., especialmente para a Nila.


O sexto trabalho da artista, o DVD “Confidência”, foi gravado ao vivo em Goiânia com músicas inéditas de novos compositores como Téo Rodrigues, Rubinho Gabba, Thiago Guerra e também Nelson Motta, além de uma releitura de Cherish da Madonna e composições próprias. Zeca Baleiro fez p ela a música Farsa, que tocou em várias rádios do país.

Em 2012, Nila Branco lançou o seu sétimo trabalho, intitulado “CD Sete Mil Vezes”, com canções inéditas e de autoria própria, produzido e arranjado por ela e Renato Faleiro. O CD teve uma excelente aceitação junto a imprensa nacional (O Estado de Minas, Correio Brasiliense, Correio do Sul, revistas de circulação nacional, programas de TV e outros). Com nova formação de banda, Nila percorreu diversas capitais e cidades do Brasil com este repertório que agradou em cheio.


O DVD Sete Mil Vezes, foi gravado ao vivo
em Goiânia, com um repertório baseado no disco anterior, canções inéditas e regravações. 

Dia 11 de setembro de 2018, aconteceu o show de lançamento do seu novo CD Azul Anil, no teatro Porto Seguro em São Paulo, com participações de Kiko Zambianchi e Rafael Alves. 


Principais shows:

-Show na Casa OroBoros em Goiânia, 1994;
-Lançamento do primeiro CD em Goiânia para um grande público, em 1998, na Estação Ferroviária;
-Show no Hipódromo Up, Rio de Janeiro, 1999;
-Show no Blenblen, São Paulo, 1999;
-Participação no DVD de Odair José, Projeto Noites Goianas, 2000;
-Show no Festival GORock em Goiânia, 2001;
-Primeiro show no Olympia, SP em 2002;
-Show no Festival Ceará Music em 2003;
-Show no Festival de Verão de Salvador;
-Gravação do DVD Nila Branco ao vivo, Blenblen, São Paulo, 2006;
-Show de gravação do DVD Confidência, em Goiânia, 2008;
-Lançamento do CD Sete Mil Vezes no Tom Jazz em São Paulo, 2011;
-Show de gravação do DVD Sete mil vezes ao vivo, Goiânia, 2014;
-Show no Centro Cultural Oscar Niemeyer, 2015;
-Show no Teatro Augusta, SP, 2016;
- Teatro UMC, SP, 2017;
- Sesc Santo André, 2018;
- F.I.C.A. (Fest Internacional de Cinema e Vídeo Ambiental) Cidade de Goiás, GO, 2018;
- Teatro Porto Seguro, SP, 2018;
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